



Δελτίο Τύπου

Η Συντονιστική Επιτροπή Νεολαίας της Π.Ο.Ε. και το Ερευνητικό Κέντρο του Σωματείου «Άγιος Γεώργιος Περιστερεώτα» είναι στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουν τα αποτελέσματα του 5^{ου} Πανελλήνιου Μαθητικού Διαγωνισμού για την Ιστορία των Ελλήνων του Πόντου.

Ο διαγωνισμός για την Ιστορία των Ελλήνων του Πόντου, θεσμός πλέον για τους διοργανωτές, χαρακτηρίστηκε ως ο πιο πετυχημένος διαγωνισμός του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων από άποψη συμμετοχών. Για πέμπτη συνεχόμενη χρονιά μαθητές πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης συμμετείχαν με τις ζωγραφιές και τις εκθέσεις τους στον διαγωνισμό, μαθαίνοντας έτσι πτυχές από την ιστορία των Ελλήνων του Πόντου. Οι εκπαιδευτικοί που συμμετείχαν στην επιτροπή αξιολόγησης, υπό τον συντονισμό του ομότιμου καθηγητή Ιστορίας του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας κ. Στάθη Πελαγίδη, μελέτησαν όλες τις εργασίες των συμμετεχόντων, τα ονόματα των οποίων είχαν προηγουμένως καλυφθεί για λόγους αντικειμενικότητας, και επέλεξαν τις δέκα καλύτερες για κάθε βαθμίδα.

Η απονομή των βραβείων στις τρεις και αναμνηστικών στις δέκα καλύτερες συμμετοχές καθώς και το ποσό που αντιστοιχεί στις συμμετοχές των μαθητών και θα αποδοθεί σε φιλανθρωπική οργάνωση θα δοθούν σε ειδική εκδήλωση η οποία θα διοργανωθεί και θα ανακοινωθεί προσεχώς.

Τα αποτελέσματα του 5^{ου} Πανελλήνιου Διαγωνισμού για την Ιστορία των Ελλήνων του Πόντου:

Δημοτικό

1^ο Βραβείο: ΚΡΟΜΜΥΔΑΣ ΘΟΔΩΡΗΣ (Ε΄) --- 1^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΠΑΡΤΗΣ

2^ο Βραβείο: ΜΠΑΛΤΑΤΖΙΔΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ --- ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΟΠΑΝΟΥ
ΝΑΟΥΣΑΣ

3^ο Βραβείο: ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΔΗΜΗΤΡΑ --- ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΟΠΑΝΟΥ
ΝΑΟΥΣΑΣ

Έπαινο παίρνουν οι ζωγραφιές

1^ο ΔΡΑΚΟΥΛΕΛΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ---2^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΟΒΡΥΑΣ

2^ο ΓΚΙΩΚΑ ΑΝΤΖΕΛΑ-ΚΕΣΑΝΙΔΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ---12^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ
ΚΟΡΙΝΘΟΥ

3^ο ΓΚΟΥΤΣΙΔΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ---1^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

4^{ος} ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑΝΝΑ—ΧΑΡΙΖΗ ΣΑΡΑ---1^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ

5^{ος} ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ ΌΛΓΑ –ΓΑΛΑΤΣΟΠΟΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ---1^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ

6^{ος} ΜΠΕΚΟΥ ΜΑΡΙΣΟΦΗ ---11^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΟΡΙΝΘΟΥ

7^{ος} ΧΑΜΑΛΗΣ ΑΝΘΙΜΟΣ---8^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΟΡΙΝΘΟΥ

Γυμνάσιο

1^ο Βραβείο: ΓΚΙΚΑ ΔΙΚΑΤΕΡΙΝΗ (Β΄)--- ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΕΣΗ

2^ο Βραβείο: ΓΚΟΥΤΣΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ (Γ΄)--- 1^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ ΗΜΑΘΙΑΣ

3^ο Βραβείο: ΚΟΥΤΣΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ (Β΄)---ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ «ΑΘΗΝΑ»

Λύκειο

1^ο Βραβείο: ΤΣΑΓΚΑΡΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ (Γ΄)--- ΖΑΝΝΕΙΟ Π.Π.ΓΕΛ ΠΕΙΡΑΙΑ

2^ο Βραβείο: ΚΟΥΡΗ ΑΡΙΑΔΝΗ-ΣΟΦΙΑ (Γ΄) --- ΛΥΚΕΙΟ ΒΑΡΒΑΚΕΙΟ ΓΕΛΠ.Π.

3^ο Βραβείο: ΚΡΙΘΑΡΙΔΟΥ ΣΑΒΒΙΝΑ (Α΄) --- 2^ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΑΛΥΒΙΩΝ

Φέτος στο Διαγωνισμό συμμετείχαν και παιδιά μικρότερης ηλικίας από εκείνη που ορίζουν οι όροι, δηλαδή ενώ ο διαγωνισμός αφορά παιδιά από την Δ΄ έως την ΣΤ΄ δημοτικού σχολείου συμμετείχαν μικρότερες ηλικίες, ακόμη και από το νηπιαγωγείο. Η Οργανωτική Επιτροπή επιθυμώντας να βραβεύσει και αυτή την προσπάθεια αποφάσισε να δώσει επιπλέον πέντε επαίνους (εκτός διαγωνισμού). Έπαινο εκτός διαγωνισμού παίρνουν οι κάτωθι συμμετοχές:

1^ο Έπαινος στην Ομαδική εργασία 8^{ου} Νηπιαγωγείου Ευόσμου.

2^ο Έπαινος στην Σπυρίδου Ελισσάβητ 2^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΙΛΚΙΣ

3^ο Έπαινος στον Γατουρτζίδα Αντώνη ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΟΠΑΝΟΥ ΝΑΟΥΣΑΣ

4^ο Έπαινος στον Υφαντίδη Γιώργο Α΄ - ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΟΠΑΝΟΥ ΝΑΟΥΣΑΣ

5^ο Έπαινος στην Εμποροπούλου Ελένη – 2^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΙΛΚΙΣ

Ο Πρόεδρος της Σ.Ε.Ν. της Π.Ο.Ε.

Γρηγόρης Κεσαπίδης

Ο Υπεύθυνος του Ερευνητικού Κέντρου

του Σωματείου «Άγιος Γεώργιος

Περστερεώτα»

Θεοδόσης Κυριακίδης